
Referat fra bestyrelsesmøde d. 23.5.2024 
 

1. Status  
• Status økonomi – tages op på næstkommende bestyrelsesmøde. Afventer Forbunds godkendelse af 

referat fra generalforsamlingen > bankgodkendelse af ny bestyrelsesformand mm.  

• Status salg / venteliste – 2 huse skal sælges. Formand Henning indkalder folk på venteliste til hussyn 
når dette er muligt. Fremviser sammen med anden fra bestyrelsen. 

• Status renovation; haveaffaldscontainerne er for tunge, de må ikke fyldes med jord og sten mm.  
Containerne må ikke blive stående i folks haver, de skal frem og tilbage samme dag, så andre også kan 
fylde i.  (skriv ud i SMS) . Ca. datoer for haveafhentning er lagt på hj side. 

• Status på administration. Vedtægtsændring indskrives i vedtægter og revideret udgave lægges på 
hjemmesiden. Tøger (kasserer Henning) sørger for dette.  

• Referat fra generalforsamlingen er nu underskrevet af Lars og returneret – vi har underskrevet, Tøger 
scanner og sender til relevante. Vi skal igennem bankmøllen igen ifm ny formand.  

• Status på Biodiversitets arrangement; Arrangementet er lagt på FB og der bliver informeret via SMS 
og på hjemmesiden. Det bliver grundlovsdag, d. 5.6 kl. 16.00 – start fra fællespladsen. Haver kan 
melde ind hvis de gerne vil have input til deres have. Mette Jo står for arrangementet. 

 
2. Den daglige drift i HF – hvem gør hvad  

 
Hus køb, salg, vurdering 
• Kontakt til vurderingsudvalg – Formand Henning 

• Fremvisning af huse FM Henning + 1 

• Salg af huse. Kasserer og formand 

Have- og driftopgaver 

• Årlig havevandring. Bliver engang sidst i juni. Lisbeth, Mette A og Jo 

• Kloak – tømning. FM Henning 

• Pligtarbejde m havemand. Kom med input til opgaver alle sammen. Deltagelse fra bestyrelse; Lisbeth + 
Mette A +  Henning 

• Indkøb øl og vand til havearbejde + diverse - Lisbeth 

• Renovation/ affald - Henning 

Kommunikation  

• SMS service – Mette Jo 

• Hjemmeside – Rune og suppleant 

• Anden information – referent Mette Jo, diverse skrivelser. Mette A og Jo  

• Årshjul – arrangementer. Næstkommende er Sct hansfest – frivillige efterlyses, annoncer via SMS. 

Administrativt  

• Venteliste opdatering / udsending mm. Tøger (kasserer Henning) 

• Opdater infoskilte v fællesplads og hovedindgang. FM Henning 

• Interne ”revisorer” Pia og Dorthe. De bliver inviteret til syn i eftersommeren. Pt ikke megen økonomisk 
trafik da endelig godkendelse af formand lader vente på sig. 

 

3. Eventuelt  



• Huller i vej – deltagere? Robert og Henning styrer pålægning på lørdag.  

• Politisag – kort orientering.   

• Kommende arrangementer – Sct. hans fest – Bål, øl og tale og næste arrangement… (Mette jo skriver 
SMS)  

• Brandforsikring er obligatorisk – der skal forevises kvittering ved næste opkrævningsafhentning i 
sensommeren. 

• Dok med nyttig information opdateres – Mette jo sender til bestyrelse.  

• Vandmålergruppe er frivillig – man får sandwich og øl. 

• Hækkeklippergruppe – FM Henning organiserer det.   

• Kommunal godkendelse af hus – Mette A undersøger krav og tidsramme for godkendelse af hus m 
kommune, mhp at hjælpe husejere med at komme hurtigere i gang m byggeri / renovation. 

• Fællestoilet har haft læk – snak om vandalarm på hovedledning, da flere har haft brud på vandrør?  

• Udfordring med at ukrudt langs fælles hække spreder sig meget, skal prioriteres til fællesdage.   

• Venteliste –Tøger står for den. Opdateret liste vil komme på hjemmesiden, når det er endelig afklaret, 
hvem der har betalt mm. 


